
Белые вина
White wine 150 ml

Soave Italy / Соаве  Италия 45

Pinot Grigio Italy / Пино Гриджио  Италия 50

Viura Spain / Виура Испания 50

Alma Mistica Spain / Альма Мистика Испания 50

200 ml

Prosecco Extra Dry Val D’OCA 155
Просекко Тревизо Экстра Драй Val D’OCA

 750 ml

Crimea brut 2011 105
Крым брют (Пино, Шардоне, 
Рислинг, Алиготе)

Crimea red sweet 2012 130
Крым красное (Каберне, Мерло, Саперави)

Contessa Matilde Lambrusco Bianco 165
Ламбруско россо (полусладкое) 
(Ламбруско 100%)

Contessa Matilde Lambrusco Rosso 165
Ламбруско бианко (полусладкое) 
(Ламбруско 100%)

Martini Asti 300
Мартини Асти (Москато Бьянко)

 750 ml

Prosecco spumante Zonin 370
Просекко спуманте Zonin (Глера)

Prosecco special Cuvee zonin 2015 420
Просекко спешиал Кюве Zonin
(Просекко 100%)

Prosecco Marca Oro Valdo 460
Просекко Оро Пуро Брют Valdo 
(Просекко 100%)

Prosecco spumante Divici 550
Просекко спуманте Divici (Просекко 100%)

Prosecco Oro Puro Valdo 755
Просекко Оро Пуро Брют Valdo 
(Просекко 100%)

Moet & Chandon 1760
Моет Шандон 
(Шардоне, Пино Нуар, Пино Минье)

Шампанское и Игристые вина
Champagne and Sparkling Wines

Вина бокалами / Wine by glass

Красные вина
red wines 150 ml

Bardolino Italy / Бардолино Италия 40

Montepulciano d’abruzzo Italy /
Монтепульчано д’Aбруццо Италия

40

Tempranillo Spain / Темпранильо Испания 40

Bobal Spain / Бобаль Испания 50

Скидка на винную карту не распространяется.

В ресторане Смородина любое вино по цене винных бутиков!



ИТАЛИЯ / Italy 750 ml

Pinot Grigio La Cacciatora 2014 140

Пино Гриджио La Cacciatora (Вердехо 100%)

Chardonnay Zonin 2014 150

Шардоне Zonin (Шардоне 100%)

Soave Zonin 2013 180

Соаве Zonin (Гарганега 90%, Требиано 10%)

Pinot Grigio Zonin 2014 200

Пино Гриджио Zonin (Пино Гриджио 100%)

Orvieto Classico amabile Bigi 2014 230

Орвието Классико амабиле (полусладкое) 
(Требьяно, Грекетто, Друпеджо, 
Мальвазия, Верделло) Bigi

Orvieto Classico seco 2014 230

Орвието Классико секо (Требьяно, Грекетто, 
Друпеджо, Мальвазия, Верделло) Bigi

Surya Principi di Butera 2013 270

Сурия Инзолия Шардоне Principi Di Butera 
(Инзолия, Шардоне)

Grechetto Bigi 2013 290

Грекетто Bigi (Грекетто 100%)

Gavi del Comune di Gavi 
Nicola Bergaglio 2014 375

Гави дель комуне ди Гави 
Nacola Bergaglio (Кортезе 100%)

Gewurztraminer Viticoltori 
Alto Adge 2013 585

Гевюрцтраминер Viticoltori Alto Adge 
(Гевюрцтраминер 100%)

Langhe Chardonnay Cadet 2010 1120

Ланге Шардоне Cadet (Шардоне)

Белые вина / White wine 

ФРАНЦИЯ / France             750 ml

Sauvignon Bordeaux 2012 240
Совиньон Bordeaux 
(Семильон, Совиньон Блан)

Rose d’AnjouSaget La Perrier 2014 260
Розе д’Анжу Saget La Perrier
(розовое) (Гролло 100%)

Gewurztraminer Heim 2012 435
Гевюрцтраминер Heim 
(Гевюрцтраминер 100%)

Новая Зеландия
New Zealand 750 ml

Pinot Gris Greyrock Hawke’s Bay 2013 425
Пино Гри Greyrock Hawke’s Bay 
(Пино Гри 100%)

ИСПАНИЯ / Spain 750 ml

Viura Murviedro 2014 190
Виура Murviedro (Виура 100%)

Alma Mistica Murviedro 2014 190
Альма Мистика Murviedro (Мускат 100%)

Calinda DO Rueda 2014 220
Калинда DO Rueda (Вердехо)

Nebla Verdejo Vicente Gandia 2013 260
Небла (Вердехо)Vicente Gandia (Вердехо)

Los Monteros Blanco Rose 2013 280
Лос Монтерос (розовое) (Бобаль 100%)

Los Monteros Blanco 2013 460
Лос Монтерос Бланко 
(Виура 50%, Мускат 50%)

ЧИЛИ / Chile 750 ml

Chardonnay Reserva 
Luis Felipe Edwards 2015 270
Шардоне Резерва Luis Felipe Edwards 
(Шардоне 100%)

Sauvignon Blanc Gran Reserva Family 
Selection Luis Felipe Edwards 

325

Совиньон Блан Гран Резерва 
Фемели Селекшн (Совиньон Блан)

Скидка на винную карту не распространяется.

В ресторане Смородина любое вино по цене винных бутиков!



ИТАЛИЯ / Italy 750 ml

Montepulciano d’Abruzzo DOC 2014 155
Монтепульчано д’Абруццо D.O.C. 
(Монтепульчано 100%)

Bardolino Botter 2012 165
Бардолино Botter 
(Корвина, Рондинелла, Молинара)

Nero d’Avola 2014 185
Неро д’Авола Caleo (Неро д’Авола 100%)

Primitivo Caleo 2014 215
Примитиво Caleo (Примитиво 100%)

Valpolicella Zeni 2014 255
Вальполичелла Zeni 
(Корвина Веронезе, Рондинела, Молинара)

Chianti Zonin 2014 270
Кьянти Zonin (Санджовезе, Канайоло)

Surya Principi di Butera 2012 270
Сурия Неро д’Авола Мерло 
Principi di Butera (Неро д’Авола, Мерло)

Valpolicella Ripasso Zeni 360
Вальполичелла Рипассо Zeni
(Корвина , Молинара, Рондинелла)

Centine Banfi Toscana 2013 395
Чентино Banfi Toscana 
(Санджовезе, Каберне-Совиньон, Мерло)

Chianti Classico Castello d’Albola 2009 570
Кьянти Классико Castello D'Albola 
(Санджовезе, Канайоло)

Vallone Di Cecione Campo Dell’Orzo 2010 860
Валлоне де Чечионе Кампо дель Орцо
(Санджовезе 50%, Каберне 50%)

Vino Nobile di Montepulciano 
Boscarelli 2011

1145

Вино Нобиле ди Монтепульчано Poderi 
Boscarelli (Санджовезе, Маммоло Канайоло, 
Колорино)

Donna Olga Brunello Di Montalcino 2004 1200
Донна Ольга Брунелло ди Монтальчино 
(Санджовезе 100%)

Amarone Tommasi 2008 2790
Амароне Делла Вальполичелла Классико 
Ка'Флориан Tommasi (Корвино Веронезе, 
Рондинелла, Корвинон)

Donna Olga Brunello 
Di Montalcino Riserva 2004

2990

Донна Ольга Брунелло ди Монтальчино 
Резерва (Санджовезе 100%)

Красные вИна / Red Wines 

ФРАНЦИЯ / France 750 ml

Cabernet Bordeaux AOC 2011 240
Каберне Bordeaux AOC 
(Каберне-Совиньон, Каберне-Фран, Мерло)

Chateau Fompeure 2009 735
Шато Фомпьер
(Каберне Фран 25%, Мерло 75%)

ИСПАНИЯ / Spain 750 ml

Tempranillo Murviedro 2014 160
Темпранильо Murviedro 
(Темпранильо 100%)

Bobal Murviedro 2014 190
Бобаль Murviedro (Бобаль 100%)

Monastrell Murviedro 2014 190
Монастрель Murviedro 
(Монастрель 100%)

Crianza Los Monteros 2012 355
Креанза Los monteros 
(Монастрель 60%, Мерло 40%)

Los Monteros Reserva 2010 460
Лос Монтерос Резерва Los Monteros 
(Темпранильо 40%, Монастрель 40%,
Каберне-Совиньон 20%)

Alaya Tierra 2013 970
Алая (Гарнача Тинторера)

ЧИЛИ / Chile 750 ml

Cabernet Sauvignon Winemaker 2014 240
Каберне Совиньон 
(Каберне Совиньон 100%)

Finis Terrae 2008 995
Финис Терра (Шардоне Вионье, Рислинг)

АРГЕНТИНА / 
Argentina 750 ml

Fuzion Shiraz Cabernet Sauvignon 195
Шираз Каберне Совиньон 
(Фьюжн Шираз 70%, Каберне Совиньон 30%)

Malbec Luigi Bosca 2010 505
Мальбек Luigi Bosca (Мальбек 100%)

ФРАНЦИЯ / France             750 ml

Sauvignon Bordeaux 2012 240
Совиньон Bordeaux 
(Семильон, Совиньон Блан)

Rose d’AnjouSaget La Perrier 2014 260
Розе д’Анжу Saget La Perrier
(розовое) (Гролло 100%)

Gewurztraminer Heim 2012 435
Гевюрцтраминер Heim 
(Гевюрцтраминер 100%)

Новая Зеландия
New Zealand 750 ml

Pinot Gris Greyrock Hawke’s Bay 2013 425
Пино Гри Greyrock Hawke’s Bay 
(Пино Гри 100%)

ИСПАНИЯ / Spain 750 ml

Viura Murviedro 2014 190
Виура Murviedro (Виура 100%)

Alma Mistica Murviedro 2014 190
Альма Мистика Murviedro (Мускат 100%)

Calinda DO Rueda 2014 220
Калинда DO Rueda (Вердехо)

Nebla Verdejo Vicente Gandia 2013 260
Небла (Вердехо)Vicente Gandia (Вердехо)

Los Monteros Blanco Rose 2013 280
Лос Монтерос (розовое) (Бобаль 100%)

Los Monteros Blanco 2013 460
Лос Монтерос Бланко 
(Виура 50%, Мускат 50%)

ЧИЛИ / Chile 750 ml

Chardonnay Reserva 
Luis Felipe Edwards 2015 270
Шардоне Резерва Luis Felipe Edwards 
(Шардоне 100%)

Sauvignon Blanc Gran Reserva Family 
Selection Luis Felipe Edwards 

325

Совиньон Блан Гран Резерва 
Фемели Селекшн (Совиньон Блан)

Скидка на винную карту не распространяется.

В ресторане Смородина любое вино по цене винных бутиков!



g/г

Homemade Ligurian olives
Домашние лигурийские оливки 

50 36

Greek olives Kalamata 
Маслины греческие сорт Каламата

50 36

Prosciutto di Parma
Прошутто Парма

50 84

Prosciutto Cotto
Прошутто Котто

50 58

Speck
Спек 

50 64

Salami
Салями 

50 52

Spicy salami
Салями острая

50 56

Assorted italian cheeses
Ассорти итальянских сыров 
с фруктовой мостардой и виноградом 

180 280

Italian cheeses (Grana Padano, 
Gorgonzola, Pamigo, Tallegio, goat cheese)
Итальянские сыры (Грана Падано, 
Горгонзола, Памиго, Таледжио, козий)

30 45

Fruit mostarda
Фруктовая мостарда

40 54

Десертные вина
Dessert Wines

Late Harvest Viogner Sauvignon Blanc Luis 
Felipe Edwards 2013 375ml

420

Лейт Харвест Вионье Совинон Блан 
(сладкое) Luis Felipe Edwards 
(Вионье, Совиньон Блан) 375мл

Recioto della Valpolicella 
(sweet) 2010 500ml

600

Речиотто делла Вальполичелла (сладкое) 
(Корвино Веронезе 85%, Рондинелла 10%, 
Молинара 5%) 500мл

Recioto di Soave Cantine 
Riondo 2006 375ml

615

Речиотто ди Соаве Cantine Riondo 
(сладкое)  (Гарганега100%) 375мл

К Вину / appetizer for wine

Скидка на винную карту не распространяется.

В ресторане Смородина любое вино по цене винных бутиков!


